2 19
) (15-10)

Ig (x* — 18x+100) —2
1g (x2 4 18x+ 100)
H-10 2)10 3)-18 49 518 60 72 8l

= 0 aBnsrorcs?

1. KopHsmu ypaBHeHHS

ViFy=3,
fog (2 1) = 1.

2 2 2 25 2 2 2 2 25 2
b (33) 2(33) 2(G3) oG 9G3) oG
2 1 2
»(55) o)

x_y:4a

2. Haiigure penieHre CUCTEMBl YPaBHEHUI {

3. Pemute cucteMy ypaBHEHHUI:
xy = —3.

HEL3) 2)@-H 0 HEDH DM HML3) G- DG (LI

2y = —4x+6,
y=4x+3.

> (5

5. KopHAMH ypaBHEHHUS x4+ 6x2 — 7 = 0 sBasores?

D6 27 36 4H1 5T 64 T)-4 8-l

4. Pemmre cucreMy ypaBHEHHUIA: {

9° 9

3) (f-_ﬁ) 4) (-0,4:-3,8)  5) (4:-38)  6) (~0,4:3,8)

6. Kopusamu ypasuenus +/x(x+ 1) +x(x— 1) = 1 sBnsorcs

-1 72 8 ,g

S

HDV2 2 —V2 32 4)% 5)

7. Eciv x| ¥ x) KOPHU ypaBHEHUS 9x* —13x4+4 =0, 10 Cpey TPEIIOKEHHBIX YUCEN HalluTe X] + X ¥ X| - X2.

D4 2)1 3)% 4)? 55-13 612 7)3 8)9

T(a—6 S5(a+1
8. Vkaxure BbIpasKeHUs, 3HAYEHHsI KOTOPBIX PABHBI KOPHIO yPABHEHMS: ( ) = ( ) —3(a+2).

4 3

! !
1) (5) 22 N4 HV1e 5 V16 6 V8 T <—5> 8) V4
9. Kopusmu ypasnenns Igx(lgx —3) = —2(1g2+1g5) ssnsiorcs?

10 2)200 3)1 420 5100 62 7)10  8)1000

10. Haiinure obnacts onpenenenus Gynkuun y = arcsin(2x+ 1).
DELD o 2)0;2)  3)[-L0] H[20] 5HCEL0)  6)[0:2]  7)(-2;0) &) [0;1]
cos

X 37
— +1=0npu x € | —; 27| sBusorcs?
sinx 4

11. KopHsmu ypaBHEHUS

T T T T 3n T 21
i i 2 b b it i =
1) 2 2) 3 3) 2n 4) 3 5) 5 6) ) 7) 7 8) 3

/3 _Ax
C=4x _ | gpasrorcs?

D2 22 3)H0  4H3  5H-1 61 N4 84

12. KopHsiMu ypaBHEHUs e

13. Kopusamu ypasrenus 2 |x| + 5 = 9 asnsiorcs?

D2 23 34 4H-2 5-1 61 74 83

14. Haiigure cymMMy KopHeii ypaBHeHus: 3 - lOg%x —4-logzx+1=0.

D30 2)-30 3)2+4V2  45-V5 53+V3  6)3-V3 T)-24 8)24

15. Kopusimu ypasrenus (x — 1)(5% —1)(x+1)(5" + 1) = 0 ssusnores
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D=5  2)-1 31  4H3  5-4 60 T)5 84

16. BriGepure mpoMexyTKH, B KOTOPbIC BXOJUT MPUOIIKEHHOE 3HAYCHHE BEUYHHBI yIiia 30°, BEIPaXKEHHOTO B paJlaHax.

[0;1)  2)(100;1000]  3)(0,75;7]  4)(0;0,0615]  5) (0,5;+w)  6)[-400;0]  7) [0; +o)
8) [-150; 0,5)

17. Kopusivu ypasuenms (x> 42)? — 6(x* +2) — 7 = 0 seasorcs?
HD-1 2)V3 3)HV5 H1 53 6 -V5 77T 8 —V3

Va2 —y2 =22,

18. KakoMy poMeKyTKY MPHHAUIEKHT cyMMa (X + V), Te (x; ) — pelleHne CHCTEMBI YPAaBHEHHIA: { 4
x—4=y.

D35 ELO HES] HZH) HE10) 605 DES) 8)[2:4]

19. Tpoiiku 4rcen U3 NPEAIOKSHHBIX YAOBICTBOPSIOT YPaBHEHHIO (xy )Z = 64.

Dx=2,y=3,z=3 Q)x=2,y=1,z=5 )x=2,y=2,z=3 4)x=2,y=4,z=8
5)x=8,y=2,z=1 6)x=8,y=2,z=4 NHx=16,y=4,z=1 x=4,y=1,z=3

20. Bribepurte 1eNbIe YHCIA, SBISIOMINECS PEIICHUSIMA HEPaBEeHCTBA: 272 5 02,

D-1  2)5 3)H1  4H0 56 616 75 8)2
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